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—. ERRE

ZIRIRERTREEN
va-vb=+/ab(a>0,b>0)
TRIREEBREEN

Vva a
v =\/;(a; 0,6 > 0)

REZXERX

—AZRRNEBERA L EASE NS, BEASREAERNNESEEN, WHRA=RIRE
(simplest quadratic radical) .

SEREK

@ MRAP B RRCAERAHEER, SRR TR, RPN ERREEED
BELE,

@ BRELESNS ESHUARESNTRE, Mo ghaRsSiE, NiNsBEEg, fll:
1_1v8 3 1 125 _E-vE

V3 VB-VB 8 VA+yB  (Vi+vB)-(va-vB) 8

@ BREXZESNS FUARELNIRE, UMEls FHIRSHE, WingFREK. flin:
i A-VA(EHVE) 1

VAi-V8 -2

=, FAH%I

(—) EHEH

e XWX . S,
1. &5 1—x m AL, N x E‘JEX{E{EE( )

Ax=>0 B0<x<l1 c.x<l1 D.x>0 gx<1
2. PR, R R )

A. V8 B. V2xy C.\/ % D. V3x? 4 y?
3. FAI ZUAR AR e AR ¢ )

I
_ 2 2 _ 2 4,2

A Vax B.\/: C.Vx*+yr-2xy  p.Vxi-y
48RV T = VX T-VX—T  gormgsee ()

A x>1 B x <-—1 C.x=>1 D x < -1
s et (V3 -2 (V3o s ()

A -1 B.v3-2 C.V3+2 D.—v3-2

I

6.ttt B\ VTE AR A R R ()

A S HI6 B.6 f17 C.7%18 D.8 f19

1 1
= h=—— Ja? ¥ b2 4 A
TRRMa= e Sy Mvae+b4T it ¢ )
A3 B. 4 C.5 D. 6
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8. P IERMZ ()

1 1
A Ix3V3=643 }3.,/45:2[5
2 1 1

c (V2+V3) =2+43=5 D.—\/13x4/15 =2

9. FHIHHEIERMZ ()
A, V/(=16) x (=9) = v/=16 x /=9
B. V25a*b? = 5a%b (b > 0)
C.V82+52=8+5
D. V252 -242 = 2524

(=) EHEE
10.88x=+3+1, y=+3-1, Ux2+xy+y*=

11. 5. «/ﬁx\/g+\/zz -

2. 0sa*—b2=v6 , a—b=+3, Ma+b=
13. V3 +2 [fs% .

1
14, B (D) VX241, (2) V12x, 3) V15, ) V1.5, (5) gﬁ, Hor R i K

RAAH GHFF5) .

15. B8 V3 [/NEGER Sy M a, M a(a+2) =
16,14 (V6-2v3) =

(=) REB
17748 (V3+v2-1)(V3-v2+1)

18. 115

1 3 2 1
QP :75 +-x/§(\/_—-\/6)——\/§ ; (2) x/;;-+.\/;;jx V/;; )
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19. iH5:

(D (2v3-3v2) (2v3+3V2) 2 (~2v/5+3V10)°
20. 115 2
Ry IoN: SR o ()

2 (V2-V3) = (V24 3) (V2-V3)

22. VR BT -

(1) V8x32 (2) 2V/ax (=3+/3a) (a > 0)
1
(3) V18 x V20 x /10 (4) \/(_9)X<_Z)X25
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V6 +443 432
V6+3) (V3+V2)

23 15 (

24 115

8T x 125 206
(DN (2) \[ Tgqz 4> 0:6>0)

25. i V15— V14 5 V14— V13 [lkoh.

26. i VS + V2 5 V342 KA ER, B BRI
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16.2 — AR AR BR

£
I.B 2D 3D 4C 5C 6B 7.C 8D 9B
£E_Ha
10. 10 11. 12 12. V2 U] o a®> —b* =3

s (a=b)y(a+b)=3@+b)=6 , @15 a+b=2 .
13.2=+3 14, (1) (3 (5 15.2 16. 18—12/2
FE=H45

R =[vV3+(vV2-1)] [V3-(V2-1)]

- (3 - (-1

. =22.
. 8 3 4
)?fﬁ=§+3—3f2—2\/§ R = SX5%3
18. (1) (2)
=3-2V2 _ 23,
2 5
B =12-18 Bt =20 — 124/50 + 90
19. (1) (2
= —6; =110 — 60/2.
20, (D [T+a3f" x[7-43]" =7+443
Jf%t=2f—(18—6f2+1)
(2) —2/2-19+ 62
=8v2—19.
V8 x 32
e =+/8x8x4 Zﬁx(—3@)
B =2-2V6+3—-2+3
2l =6-2v6 n. (1) =VExV2 (2) =(=2x3)xV3a?
- ‘ =8x2 = —6+/3a.
—16.
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(—9)x<—l>x25
V18 x /20 x /10 4
=18 x20 x 10 1\2
= 32x(—) x 52
3) =vVIX2x4x5x2x5 ) \ 2
=3x4x5 :3xlx5
2
=60. _1_5
- (VE+V3)+3(V3+V2)
R =
(V6 +3) (V3+2)
- J64 3 . 3(V3+V2)
23. - (Ve+V3) (V3+V2)  (Ve+3) (V3+V2)
1 3
RV RN
=V3-V24+V6-+3
=6- 2.

8T x25x5 9x5x+/5 1545
24, (1) JE: = 142 = B =2
121646 11b2b
2 BA=\V 62 T 1

(VI3 Vid) (VIs+ V14) 1
25. V15— V14 = JT5+ V14 T V54 /14
(VA VD3) (VIA+VI3) 1
VId- VI3 = V14 + V13 IVITEVIE
NI NVIAS VA VI3, VI5+V14>0 , VIA+ V135>0
1 1

T+ 14 JIa+ /13
Eﬂ«/l_—\/ﬁ<\/ﬁ—«/ﬁ

26. . (ﬁ+ﬁ)2=7+2M=7+m , (ﬁ+2)2=7+4ﬁ=7+m
o (V3+2) < (V3+2)
V5 N2<V3 2
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